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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Αλίμονο σ’ αυτούς που 
διχάζουν και καταστρέφουν την ενότητα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Δώδεκα Αποστόλων 
Αγριάς χοροστάτησε (29/6), κατά τον Μέγα Εσπερινό ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους 
προσκυνητών. 

Στην Ακολουθία συμμετείχαν η Βουλευτής Μαγνησίας κ. Ζέττα Μακρή, η 
Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. Άννα – Μαρία 
Παπαδημητρίου και ο Δήμαρχος Βόλου κ. Αχιλλέας Μπέος.

Στο κήρυγμά του ο Σεβ. Ποιμενάρχης ανέφερε ότι «οι Δώδεκα Απόστολοι 
εικονίζονται να κρατούν στα χέρια τους έναν Ναό, δηλ. συμβολικά, την Εκκλησία 
του Χριστού. Και είναι αυτή η εικόνα της ενότητάς τους. Μπορεί να είχαν τα δικά 
τους ιδιαίτερα χαρακτηριστικά ο καθένας, όμως είχαν κοινό την αγνή καρδιά 
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τους, που δέχθηκε την πρόσκληση του Κυρίου και Τον ακολούθησαν. Οι απλοϊκοί 
ψαράδες, έκαναν το θαύμα, ανατρέποντας κάθε λογική. Έφεραν τον Χριστό στον 
κόσμο, χώρισαν την ιστορία στα δύο και θεμελίωσαν την Εκκλησία του Χριστού 
στον κόσμο. Δεν ήταν αναμάρτητοι, αλλά βίωναν την εμπειρία της μετανοίας, 
όπως ο Πέτρος και όλοι μαρτύρησαν, κηρύσσοντας την Ανάσταση του Χριστού. 
Διέσωσαν την οικουμενικότητα της Εκκλησίας, έργο που συνεχίζουν οι Επίσκοποι 
και οι Ιερείς μέσα στην ιστορία, κρατώντας μέχρι σήμερα την λεγόμενη 
Αποστολική Διαδοχή. Τους τιμούμε και μάλιστα, στην εποχή μας, εποχή 
διασπάσεων και διχασμών και βίας. Χάρη στους Αποστόλους η Εκκλησία κηρύσσει 
την ενότητα, ως την πεμπτουσία της ζωής μας, που ξεκινά από τον εαυτό μας και 
διαχέεται στην κοινωνία. Αλίμονο σ’ αυτούς που διχάζουν και καταστρέφουν την 
ενότητα. Καλούμαστε να ζούμε βίο άγιο, όχι ως αναμάρτητοι, αλλ’ ως 
μετανοούντες, με ταπείνωση, αγάπη και συγχωρητικότητα προς όλους. Να 
κρατήσουμε την οικουμενικότητα της Εκκλησίας. Μέσα Της έρχεται κανείς όπως 
είναι, αλλά μεταμορφώνεται και γίνεται νέος άνθρωπος…».

Στο τέλος του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος προεχείρησε σε 
Πρωτοπρεσβύτερο τον Εφημέριο του Ναού π. Θωμά Μαλλιαρό, έγγαμο 
Κληρικό και πολύτεκνο οικογενειάρχη. Αναφέρθηκε στο έργο της καλλιέργειας των 
ιερατικών κλίσεων στην Μητρόπολή μας, που διεξάγεται συστηματικά και με 
ιδιαίτερη επιμέλεια, έχοντας ως καρπούς πλήθος νέων Κληρικών μας, που 
διακονούν στις ενορίες των πόλεων και των χωρίων. «Ένας τέτοιος Κληρικός είναι 
και ο π. Θωμάς», σημείωσε ο κ. Ιγνάτιος, «που εργάζεται με συνείδηση, αφοσίωση, 
πιστότητα και ταπεινοφροσύνη. Ο Σταυρός, που πλέον θα φέρει, θα του 
υπενθυμίζει ότι πάντοτε θα διακονεί τον Σταυρό του Χριστού, θα θυσιάζεται, θα 
ενώνει τους ανθρώπους και θα θεραπεύει τις ανάγκες τους». Τον επαίνεσε για το 
έργο του στην ενορία, αλλά και την πολυπληθή οικογένεια που δημιούργησε και 



του ευχήθηκε να συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο την ιερατική του διακονία.
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